

淮安日报



淮安区发布

视听淮安

数字报

海棠融媒

2025年7月

10

星期四

乙巳年六月十六

中共淮安市淮安区委主办
淮安区融媒体中心承办

第3622期

总第66922期

周恩来总理家乡 三大名著诞生地



我区收听收看全市夏季高温期间安全防范工作视频点调会并召开续会贯彻落实会议精神

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

融媒体记者 仲昱晓 刘振兴 严秋龙

7月7日，全市夏季高温期间安全防范工作视频点调会召开。市长顾坤强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾和安全生产的重要论述，认真落实省委省政府决策部署和市委工作要求，坚持人民至上、生命至上，进一步强化底线思维、极限思维，扎实做好高温天气防范应对工作，坚决有效保安全、保运行、惠民生、促发展。

在市应急指挥中心召开的点调会上，市气象局通报了当前高温天气情况，市安委办、民政局、城管局等单位汇报了防范应对措施落实情况。顾坤指出，各地各部门要以“时时放心不下”的责任感，进一步加强协调联动，推动力量下沉、工作前置，抓细抓实监测预警、风险管控、应急响应和宣传引导各项措施。他强调，要综合施策保障城市安全运行，科学做好迎峰度夏能源电力保供，坚持供需两端发力，优先保障民生用电和涉及产业链供应链安全

的重大项目、重点企业用电；加强供水供电生产运营调度和设备管线巡检运维，确保安全稳定供应；及时调整优化环卫作业、洒水降温和方案，努力营造干净整洁有序的城市环境。要全力以赴抓好安全生产，紧盯危化品、冶金工贸、交通运输、消防、文旅、食品安全等重点行业领域，加强加密防范措施，推动风险隐患早识别、早预警、早处置，切实避免高温天气引发各类事故和风险事件。要精心指导服务夏季农业生产，加强苗情监测和田间管理，科学调度农业生产用水，精准落实灌溉、施肥、除草、病虫害防治等措施，力保秋粮丰产丰收。要用心用情关爱一线职工和特殊群体，严格落实户外作业防暑降温措施，加强对困境留守儿童、高龄空巢独居老人等特殊困难群体走访慰问，同时要严防暑期儿童溺水事故发生。要未雨绸缪防范旱涝急转，进一步加快水利工程除险加固和城市排涝能力提升，落细落实强对流、台风等极端天气应对措施。

会议以视频形式召开。区委书记颜复、副区长吴蔚在我区分会场收听收看。就贯彻落实好市点调会精神，做好全

区安全防范工作，颜复强调，要强化精准监管，聚焦重点领域。各引资单位要常态化走访企业，协调解决高温天气下电路保障、设备运维等安全生产问题，属地帮办员要实现企业服务全覆盖；镇街及相关部门要加大对餐饮、宾馆等场所燃气安全检查力度，严查液化气罐过期、管道泄漏等隐患；民政系统及镇街要加强与孤寡老人等特殊群体关心关爱，通过上门走访、电话问询等方式落实防暑保障措施。要严控作业风险，消除隐患苗头。针对高温天气，道路交通、重点工程要强化安全管控，同时关注小体量工程作业安全，严格执行高温时段错峰作业制度；针对台风、暴雨等极端天气，要全面排查广告牌松动、碎瓦片堆积、电线杆倾斜等风险点，及时落实加固或清理措施。要完善应急保障，压实责任链条。要保障供水供电安全稳定，杜绝长时间停水停电，遇到特殊情况要第一时间抢修恢复；各单位要提升应急处置能力，做到隐患早发现、早报告、早处置；广大干部要增强责任意识，以“时时放心不下”的责任感守牢安全底线，切实保障人民群众生命财产安全。

就贯彻落实好市点调会精神，做好全

国信苏盐储能发电项目

一号机组完成并网 力争年底全部投产

当龙头 作表率
——聚焦重大项目

融媒体记者 高原 徐哲

作为我区重点工程项目，江苏国信苏盐储能发电项目依托地下1150至1500米深处的98万立方米盐穴资源，规划建设两套300兆瓦级非补燃式压缩空气储能电站。目前，一号机组已于7月1日顺利竣工、完成并网。

在公司集控室内，工作人员正对一号

据了解，二号机组建设正按计划稳步推进。

机组控制系统进行反复调试，目光紧紧锁定在各种仪表数据和操作界面上，不时交流遇到的情况、记录关键信息，共同研究最优方案，确保每一项指令都能精准传达。该公司工程管理部主任陈延柏说：“项目依托国信集团在熔盐储能领域的技术积淀，并联合沈鼓集团进行自主研发，采用全球首创的熔盐+带压热煤水储热的非补燃‘高温绝热压缩’技术路线，实现压缩空气储能核心设备全国化，为国内大容量、高转换率的压缩空气储能项目建设提供‘国信方案’。”

据了解，二号机组建设正按计划稳

步推进。公司结合一号机组建设的实际经验，对二号机组的施工流程、设备安装顺序等进行了细致调整，以提高施工效率；同时持续加强安全管理，力争二号机组在年底前实现并网投运，奋力达成年内“双投”目标。项目全部建成投产后，可实现每天压缩16小时，发电8小时，储能量相当于240万千瓦时电化学储能电站的水平。单次储电量可达120万千瓦时，可满足60万户家庭每日高峰时段用电需求，对提升江苏电网稳定运行水平、服务构建新型电力系统具有十分重要的意义。

“乡音 乡情 家乡行”公益医疗项目在淮安医院启动

融媒体记者 张益键

为推动优质医疗资源下沉，让群众在家门口“能看病、看好病”。日前，江苏省肿瘤医院“乡音 乡情 家乡行”公益医疗项目在淮安医院正式启动。

据介绍，此次“三乡行”公益医疗项目首次落地淮安医院，活动期间，两院将通过联合组织专家返乡义诊、开展健康筛查、普及健康知识、建立远程协作点、培养基层人才及构建“健康乡村共建联盟”等举措，进一步促进整合优质医疗资源双向流动，有效助推学科发展与技术辐射、大力拓展医疗服务领域，切实推动优质医疗资源下沉乡村，为广大群众带来健康新希望。

源双向流动，有效助推学科发展与技术辐射、大力拓展医疗服务领域，切实推动优质医疗资源下沉乡村，为广大群众带来健康新希望。



2025年7月
10
星期四
乙巳年六月十六
中共淮安市淮安区委主办
淮安区融媒体中心承办
第3622期
总第66922期

区委在平桥镇召开干部会议 宣布主要负责同志职务调整决定

融媒体记者 高原 潘健 严秋龙

7月8日晚，区委在平桥镇召开干部会议，宣布区委关于平桥镇主要负责同志职务调整的决定：吴蔚同志任平桥镇党委书记，免去康同志任平桥镇党委书记职务。区委书记颜复出席会议并讲话，区委常委、组织部部长关敏主持会议并宣读决定。

颜复对平桥镇近年来的工作成效给予充分肯定，就做好下一步工作提出具体要求。他指出，平桥镇历史文化底蕴深厚，近年来发展成效突出，在综合考核中成绩位居前列。希望平桥镇锚定区委确定的中心任务，以聚焦特色发展为第一要务，以港口建设为契机，加快建设产业强镇，奋力在镇域比拼中走在前

列。颜复强调，要进一步提升战略定位，锚定高质量发展新坐标。平桥镇作为我区千年文化积淀的重要板块，自古便是商贾云集、文脉交融、交通枢纽的战略要地，要切实提升政治站位，对标全区高质量发展要求，争当区域经济社会发展“火车头”。要通过系统谋划新定位、新目标，推动平桥镇从“历史名镇”向“现代强镇”跨越，再现“千年商埠、文脉昌盛”的繁荣图景。

要进一步聚焦发展重点，构建特色化增长新引擎。坚持“重点突破、资源整合、路径细化”的发展思路，以“山阳港”为战略支点，深度挖掘港口经济与交通枢纽的叠加优势，打造经济增长的重要支撑点。要强化与相邻地区

的区位联动，放大板块集聚效应，形成跨区域协同发展格局。工业方面要加速传统产业转型升级，培育新兴产业集群；农业方面要深耕特色农业品牌化、规模化发展，实现经济发展与民生福祉双提升。

要进一步提升凝聚力，锻造过硬作风。平桥镇全体干部要以团结协作凝聚发展共识，树牢“一盘棋”思想，形成群策群力谋发展的强大合力。要持续强化纪律规矩意识，涵养风清气正的政治生态，营造齐心协力、人人争先的蓬勃氛围。要以优良作风为保障，全力推动平桥镇在全区“当龙头、作表率”的征程中走在前列，为区域高质量发展提供坚实支撑。

江苏神润羽绒

严选原料强设备 品质发展显担当

当龙头 作表率
——淮商名企

融媒体记者 高原 开年年

2014年8月，江苏神润羽绒有限公司紧抓机遇，对前身羽绒厂进行升级改造，持续加大投入、拓展市场，目前已拥有全自动羽绒充绒机、羽绒七车间等40多台先进设备，企业发展实现了质的飞跃，2024年开票销售近亿元。

生产车间内，高绒机正高速运转，工人们紧张有序地将一批批优质羽绒装载上车，这些产品

即将出口至海外。另一侧的缝制车间里，工人们手法娴熟地操作缝纫机，将精心裁剪的布料依照精确的尺寸与形状细致缝合，用于生产精品羽绒被、羽绒枕等产品。公司副总经理余雯说：“我们采用了国内先进的生产设备和工艺，目前使用35米高的高绒绒机可以高效提取羽绒，从而在一定程度上保留羽绒的原始蓬松度，减小羽绒朵损伤。”

该公司对原料品质把控严格，严选进口的鹅毛和鸭毛，对羽绒的含绒量、蓬松度、清洁度等多项指标进行检测，只有达标的产品才能进入生产环节。同时建立严格的质量检测体

系，每一批产品都要经过多道检测工序才能出厂销售。今年以来，该公司采购进口优质鹅毛和鸭毛已投入3000万元。

正是这份对品质的执着，让神润羽绒的业务不断拓展，市场持续扩大，现已与“探路者”“挪客”“骆驼”等国内知名户外品牌建立长期合作。截至目前，公司今年已完成近6000万元销售额。余雯表示，公司将抓紧生产不放松，严选进口的鹅毛和鸭毛，对羽绒的含绒量、蓬松度、清洁度等多项指标进行检测，只有达标的产品才能进入生产环节。同时建立严格的质量检测体

漕运镇

政企同心拼经济 项目攻坚添动能

当龙头 作表率
——镇街部门在行动
奋战当“夏”决胜全年

融媒体记者 仲昱晓 潘健

盛夏时节，漕运镇处处涌动着项目攻坚热潮。全镇锚定“重特大项目建设主引擎”定位，以政企协同的“加速度”跑出经济发展的“新速度”，为完成全年目标任务奠定坚实基础。

在江苏龙腾电力工具质量检测有限公司的生产车间内，工人们正有条不紊地对一批即将交付的电力检测设备进行最后的质量核验。据了解，镇政府组建了专项服务小组，协助企业对接国家电网等重点客户，优化检测流程，并协调解决用工、物流等难题。公司质量负责人左

海春说：“在政府的帮助下，我们的订单量和销售收入都超出了上半年的预期，市场份额稳步提升。”

为确保项目高效推进，漕运镇创新推出高效服务机制，打造“漕运速度”新标杆。成立项目攻坚指挥部，镇领导挂钩包保重点项目，每周现场办公，解决用地、融资等难题。同时，开通24小时企业服务热线，实现“企业吹哨、部门报到”，确保企业诉求快速响应。此外，提供从立项审批到竣工验收的“一站式”帮办服务，让企业少跑腿、项目早落地。

该镇坚决贯彻“重特大项目建设是促进经济发展主引擎”的服务意识，推动经济指标高位跃进，经济社会稳步发展。重点推动百亿项目库比森轮胎一期实现竣工投产，6月首轮开票超

2000万元，日产能逐步增高；推动亿元技改项目金成机械顺利竣工，科技项目辰旭塑胶顺利开工。在漕运镇，政企携手共进的“协奏曲”正奏响高质量发展最强音。从龙腾公司的智能化升级，到库比森轮胎的百亿级布局，再到金成机械的技改突破，每一个项目都是政企同心、服务赋能的生动注脚。

漕运镇党委副书记、镇长徐礼航对记者说：“不断增强‘谋’的能力、强化‘争’的意识，‘谋’是围绕重特大项目谋划产业链上下游项目招引；‘争’是跟踪服务好已签约50亿元有价值信息，争取项目早日落地。我镇将以项目攻坚为笔，以优质服务为墨，通过全身心、全天候、全流程的帮办服务推动项目建设质效双高，书写高质量发展的‘漕运答卷’。”

◀ 7月6日，江苏省广播电视台策划的“一路繁花 一城两园”跟着赛事游淮安活动走进河下古镇，近500名来自全国各地的亲子球迷逛古镇、赏美景。

张攀江 潘健 摄

审定季文责编张伟版式丁颖

PICC人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得信赖

网点遍及全国 处处与您相伴 地址：镇淮楼东路78号 咨询服务：051785917401 监督服务：051785913230